Soluzioni

1. Nessuna. Una coniglietta, chiusa da sola in una gabbia senza coniglietto, non puo generare alcuna
cucciolata.

2. La linea di taglio che interseca il quadrato intercetta due suoi lati, formando con essi due nuovi
angoli; come qui di seguito indicato, la figura risultante, quindi, conterra cinque angoli.

. Le lampadine bruciate restano sul lampadario; quindi, questo ne contiene sempre cinque.

. Il secondo posto (non il primo...); in pratica, stai occupando la posizione di chi hai superato.
. Ogni mano ha cinque dita; quindi, su dieci mani ci sono cinquanta dita.

. Nessuno. Lillo ama i libri, ma non sa leggere.

. Durera centoventi minuti (gli intervalli tra le cinque punture sono solo quattro...).

. Otto persone (due coppie di gemelli equivalgono a quattro persone).

. Sei figli (cinque maschi e una femmina, sorella di ciascuno degli altri).

10. Nessuno, perché quelli che non sono stati colpiti sono volati via dallo spavento.

11. Ha visitato venti musei, come ognuno degli altri.

12. Chi non abita piu con la propria madre, resta comunque suo figlio; quindi, Anna ha ancora tre
figli.
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